Профессиональная проба: профессия воспитатель.
16 января 2019 года в рамках проекта «МоПед» обучающиеся Тальской школы посетили д\сад №2 «Солнышко» села Ирбейского  и получили много положительных эмоций и впечатлений. Инициатором такого сотрудничества была  специалист отдела дошкольного образования управления образования Елена Михайловна  Шмидт.
Нас встретили очень тепло, дружелюбно. Девушки познакомились с руководителем  детского сада Людмилой Анатольевной Довыдовой, завучем по ВМР Аленой Сергеевной Яковлевой, старшим воспитателем Еленой Михайловной Шмидт и другими преподавателями. 
[bookmark: _GoBack] Татьяна Киреева  - инструктор по физическому воспитанию провела с детьми подготовительной группы, показала  спортивные развлечения «Малые Олимпийские игры».  Дети с большим азартом,  удовольствием проходили все испытания, внимательно слушая своего инструктора,  и учились соблюдать правила игр. Им как взрослым, за нарушения  назначали штрафные баллы,  но дети не спорили с судьей, принимали критику, что приучало к дисциплине и стремлению правильно выполнить задание и выиграть.
Далее девушки провели занятие на тему: «Давайте познакомимся…»
Целью занятия было формирование математических способностей и познавательной активности дошкольников посредством Лего – конструирования.
Задачи:
· освоить основы ориентирования на плоскости;
· закрепить знания на соотношение числа, цвета  и количества, умения построения предмета по замыслу;
· развивать внимание, логическое, образное и пространственное мышление;
· воспитывать терпение при выполнении заданий, умение работать в команде, представлять себя. 
На  первом этапе в игровой форме прошло знакомство с детьми, молодыми воспитателями.  Дети соотносили количество угаданных ими сказочных героем с таким же количеством кирпичиков, тренировались в порядковом счете от 1 до 5;
Создавали модели цифр, располагали их в правильном порядке. 
Чтобы одним девушкам приготовиться к следующему этапу занятия другие участницы  вовлекли малышей в подвижную игру. 
Вторым этапом работы было создание алгоритмов движения мини-роботов «Умная пчелка» от 6 до 10. Дети с большим интересом учились работать с роботами, а потом самостоятельно под руководством молодых воспитателей закладывать программы движения.
Рефлексию провели в цветах светофора, построили цветовую башню. 
Домашним заданием была организация выставки  детских рисунков  с воспитателями детского сада на тему «Жилища спасенных сказочных героев: три поросенка, три медведя, семеро козлят». Созданную свою именную карточку в начале занятия при знакомстве каждый ребенок прикрепляет к своим рисункам.
Специалист управления образования Елена Михайловна  Шмидт провела рефлексию всего мероприятия, где было предложено всем высказаться, проанализировать первое и второе занятия.  Еленой Михайловной, Людмилой Анатольевной и всеми преподавателями были даны хорошие оценки нашим девушкам, даны советы по проведению рефлексии в конце занятия. Очень удивило то, что девушки провели занятие не 30-35 минут, как было запланировано, а 50 минут, но им удалось удержать внимание детей и заинтересовать. В будущем, конечно, следует работать над методической стороной занятий еще  целенаправленней. 
В заключение мероприятия  нас провели  по детскому саду. Мы увидели,  какие творческие педагоги работают с малышами! Какая работа ведется с родителями! Какое оформление в группах, какие благоприятные условия созданы в детском саду для развития маленьких деток.
 Очень хочется, чтобы кто-нибудь из наших участниц проекта выбрал себе профессию воспитателя детского сада. Как сказала Алина, девушка, которую было трудно забрать домой: «Наверное, я пойду не на медика, а в детский сад – воспитателем!»  Она познакомилась с маленькими детками с разных групп, очень много с ними беседовала. Играла. Поживем – увидим.
Такие встречи будут проводиться ежемесячно в соответствии с  совместно составленным  планом работы МБОУ Тальской СОШ и д\с №2 «Солнышко» по организации профессиональных проб в роли воспитателей детского сада учащимися.  Девушки уже пробовали себя в такой роли в своем детском саду «Огонек», но  встречи с новыми детьми, педагогами и специалистами дадут участникам проекта больший опыт и возможность попробовать себя в роли воспитателя и других профессий. Надеемся, что сотрудничество с д\садом «Солнышко»  будет таким же интересным и продуктивным.
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